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P¥i posuzovani statutu malého a stfedniho podniku (MSP) je nutné posuzovat i vztah k tzv. propojenym podnikdim. PFi vypoctech tak zaleZi na vysi vlastnického podilu kazdého jednotlivého podniku, ktery ma vlastnickou vazbu na zkoumany podnik
a naopak. Pro stanoveni celkového poctu zaméstnanc(, rocniho obratu ¢i bilan¢ni sumy ro¢ni rozvahy zkoumaného podniku se tak zapocitavaji i idaje propojenych podnika.

3 DRUHY PROPOJENYCH PODNIKU

1. NEZAVISLY PODNIK
Kaidy podnik, ktery vlastni méné nez 25 % zdkladniho kapitidlu nebo

vewvys

hlasovacich prév jiného podniku. Udaje za tento podnik se nepficitaji.

2. PARTNERSKY PODNIK

Kazidy podnik, ktery vlastni 25 % - 50 % zakladniho kapitadlu nebo
hlasovacich prav jiného podniku. Udaje za tento podnik se pfi¢itaji ve vysi
procentudlniho vlastnického podilu.

PRIKLADY VYPOCTU

PRIKLAD 1

Posuzovany podnik A je vlastnén ze 40 % podnikem B. K tidajim za podnik
A tedy pricitame 40 % zaméstnancl a 40 % rocniho obratu a aktiv podniku
B.

Vysledek =100 % A + 40 % B

Podnik A 40 %

PRIKLAD 4

Posuzovany podnik A je vlastnén z 38 % podnikem B. Zaroven podnik A
vlastni 38 % podniku C. Podnik B je vlastnén podnikem D z 60 %, a podnik C
je vlastnén podnikem E ve vysi 40 %. K udajim za podnik A tedy pric¢itame
38 % zaméstnancl a 38 % rocniho obratu a aktiv podniku B, dale 38 %
z podniku C. JelikoZ je podnik D ve vztahu propojeni k podniku B, musime
pfic¢ist i 38 % z podniku D ve vysSi vlastnéného podilu podniku B
v posuzovaném podniku A. Udaje za podnik E nepfi¢itdme, protoze se
jednd o partnersky podnik nami vlastnéného podniku C.
Vysledek=100% A+38% B+38% C+38%D

Podnik B

Podnik A 38 %

Podnik
C

Podnik D

Podnik E

Podnik B

3. PROPOJENY PODNIK
Kazdy podnik, ktery vlastni vice nez 50 % zakladniho kapitdlu nebo ma
pravo uplatriovat rozhodujici vliv v jiném podniku. Udaje za tento podnik

vewvrs,

se pricitaji v plné vysi bez ohledu na procentudlini vlastnicky podil.

Podniky majici jeden ¢i vice vztahi uvedenych v él. 3 odst. 3 doporuéeni
Komise 2003/361/ES s fyzickou osobou nebo se skupinou fyzickych osob,
které jednaji spolecné, jsou povazovany za propojené podniky, pokud
nejméné cast své ¢innosti vykondvaji na stejném relevantnim trhu nebo
na sousednich trzich. Za sousedni trh se v této souvislosti povaZuje trh pro
vyrobky nebo sluzby, ktery pfimo navazuje na relevantni trh.

PRIKLAD 2

Posuzovany podnik A je vlastnén ze 40 % podnikem B. Podnik B je navic
vlastnén podnikem C ze 70 %. JelikoZz je mezi podnikem B a C vztah
propojeni, musime k Udajiim za podnik A pficist nejen 40 % zaméstnancl

a 40 % ro¢niho obratu a aktiv podniku B, ale rovnéz podniku C.

Podnik A 0% N

Vysledek =100 % A+40% B +40 % C
Podnik 0
°r

!

Podnik C

PRIKLAD 5

Posuzovany podnik A je vlastnén z 60 % podnikem B. Podnik B ma dva
partnery, a to podnik C, ktery vlastni 32 % podniku B, a podnik D, ktery
vlastni 25 % podniku B. K Udajim za podnik A tedy pricitame 100 %
zaméstnancu a 100 % ro¢niho obratu a aktiv podniku B, dale 32 % podniku
C, a 25 % podniku D.

Vysledek =100 % A+ 100 % B+32% C+25% D

32%

Podnik A 60 % <

Podnik D Podnik C

VYJIMKY

Podnik se mlZe povaZovat za nezavisly, a nemit tudiz zZadné partnerské
podniky, i tehdy, je-li 25% prah dosaien nebo prekroCen nékterym
z investor( uvedenych v ¢l. 3 odst. 2 doporucéeni Komise 2003/361/ES ze
dne 6. kvétna 2003 o definici mikropodnik(i a malych a stfednich podnik(.
Tato vyjimka plati pouze tehdy, pokud uvedeni investofi nejsou jednotlivé
ani spolecné propojeni s doty¢nym podnikem.

PRIKLAD 3
Posuzovany podnik A vlastni z 51 % podnik B. K idajim za podnik A tedy
pri¢itdme 100 % zaméstnancl a 100 % ro¢niho obratu a aktiv podniku B.

Vysledek =100 % A + 100 % B
Posuzovany podnik A je vlastnén podniky B, C a D, jejichz podil je

PRIKLAD 6

u kazdého roven 20 %. Pfi letmém posouzeni naseho vztahu k podnikdim
by se mohlo zdat, Ze se jednd o nezavisly podnik, jelikoZ jednotlivé podily
neprekracuji hranici 25 %. JelikoZ jsou ale podniky B, C a D vzajemné
propojeny, musime jejich podily na podniku A secist. Tim se dostdvame
pfes hranici 50% podilu na vlastnictvi a vSechny tfi podniky se stavaji
propojenymi. Z toho vyplyva, Ze pfi vypoctu musime pficist Udaje za celou
skupinu.

Vysledek =100 % A + 100 % B + 100 % C + 100 % D

Podnik A

20% 20 %

Podnik Podnik

D

60 %

Podnik B

Podrobnéjsi vypocty a informace o tom, co vSe zapocitat do velikosti zkoumaného podniku Ize nalézt v uZivatelské ptirucce k definici malych a stfednich podnikd: dostupna zde (odkaz)

verze 1.1, platnd ke dni 23.5.2023
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